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Referat af generalforsamling i Langelinie Lystbådehavns Bådelav, LLB, i klublokalet onsdag 
d. 22. november 2023 kl. 19:00. 

Dagsorden i henhold til vedtægterne.  

1. Valg af dirigent. 

Knud Thybo var foreslået og da ingen andre var indstillet blev han valgt og modtog valget 
som dirigent. Han erklærede generalforsamlingen som rettidigt og lovligt indkaldt. 

2. Beretning fra bestyrelsen om lavets virksomhed i den forløbne periode. 

Formand Bjarne Eilertsen forelagde beretningen, som var udsendt sammen med 
indkaldelsen. Der var ingen bemærkninger til beretningen, som blev godkendt med 
applaus. 

3. Forelæggelse af årsregnskab for 2022 til godkendelse. 

Kasserer Carsten Møllekilde fremlagde det sunde årsregnskab 2022, status for 2023 og 
budget for 2024. Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger og årsregnskab og budget 
blev godkendt med applaus. 

4. Forelæggelse af aktuel økonomioversigt 2023 og vedtagelse af budget 2024 samt 
kontingenter m.v. for det kommende år. 

Punktet indgik i Carsten Møllekildes forelæggelse og blev godkendt af generalforsamlingen. 

Bestyrelsen foreslår herunder uændrede takster i 2024 i forhold til 2023, herunder med en 
fortsættelse af den midlertidige nedsættelse af medlemskontingentet med 500 kr. årligt. 

5. Forslag  

Der er ikke modtaget forslag.  

6. Valg af formand og kasserer.  

Formand Bjarne Eilertsen er ikke på valg i år.  

Kasserer Carsten Møllekilde genopstiller ikke (Jævnfør generalforsamlingen sidste år blev 
kassererfunktionen alene påtaget i et år indtil afløser kunne vælges). Kåre Traberg Smidt 
har tilbudt at opstille til bestyrelsen og at bestride kassererfunktionen. Bestyrelsen indstiller 
Kåre til valg som kasserer. Der er ikke andre kandidater og i øvrigt ingen bemærkninger fra 
generalforsamlingen. Kåre er herefter valgt som kasserer. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

På valg er de to medlemmer valgt for 2 år i 2021; Henrik Rosenkrantz og Jan Bergstrand-
Poulsen. Desuden opstillede Linda Firlings, som kort præsenterede sig for forsamlingen. 

I et indlæg forud for afstemningen til bestyrelsesmedlemmer blev der fra et medlem sået 
tvivl om habiliteten i bestyrelsen, som havde kontakten til advokat-bobestyreren efter 
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afdøde medlem Steen Sørensen, der havde efterladt motorbåden Sanddrot i vores havn 
med ubetalt årskontingent. Bestyrelsens kontakt til bobestyreren bestod i at anmelde vores 
økonomiske krav og at sørge for at vi blev holdt orienteret om et potentielt salg af båden. 

Den endelige køber blev angiveligt anvist af Henrik Rosenkrantz, hvilket blev kritiseret, idet 
det kunne have medført at andre potentielle købere ikke kunne afgive bud. Til orientering er 
bådelavet fra den nye bådeejer fuldt dækket ind i forhold til det udestående årskontingent 
og supplerende havnepenge, men har ikke fra boet modtaget nogen form for godtgørelse 
for andre følgeomkostninger anmeldt overfor dødsboet (rengøring mv.). Dialogen med 
bobestyreren har været minimal og deres sagsgang og manglende åbenhed er i øvrigt 
blevet skriftligt kritiseret af bestyrelsen direkte til bobestyreren – men uden respons. 

Dirigenten iværksatte herefter hemmelig, skriftlig afstemning iblandt de 3 opstillede 
kandidater til bestyrelsesmedlemmer. Der var 25 fremmødte stemmeberettigede og efter 
optælling blev stemmetallene oplyst og Henrik og Jan blev valgt.   

Mads Korsgaard, Leif Bjørn og Annelise Jensen er ikke på valg i år. 

8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen.  

Bestyrelsen indstiller nuværende suppleant Hans Kromann til genvalg som den ene, og 
opfordrer øvrige medlemmer til at opstille som den anden. Sigmund Lubanski og Linda 
Firlings opstillede tillige. Der blev afholdt hemmelig, skriftlig afstemning og Hans og Linda 
blev valgt som suppleanter. 

9. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant.  
 
Valg af to parlamentarisk valgte revisorer (Aaen & Co. statsautoriserede revisorer er fortsat 
ekstern revisorbistand). To interne revisorer er genvalgt. 

10.  Eventuelt.  

Der var flere indlæg primært med fokus på håndtering af ventelisten til bådepladser i LLB. 
Det blev blandt andet konstateret at den seneste opdatering på LLB’s hjemmeside er 
dateret 23.10.2023. 

Det nyetablerede ”Stormudvalg” sluttede generalforsamlingen af med et indlæg om deres 
fremtidige frivillige fokus på sikkerhed for alle både i tilfælde af ekstreme vejrsituationer. Det 
er vigtigt vi som minimum har tæt kontakt til vores nabobåde med opdaterede 
kontaktoplysninger. 

For referat 

 

Bjarne Eilertsen, Formand  Knud Thybo, Dirigent 


